



汇聚爱的力量,公益在行动

# 单亲小女孩不幸患上恶性肿瘤

## 爱心涌动,不到一个月大家帮筹善款超过32万元



诸高小学师生排队为姜迎新捐款。受访者供图

### 福山成立大学生村官义工服务队

本报6月11日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 为了更好地服务于慈善事业,传递正能量,让更多的弱势群体得到社会的关爱和帮助,近日,福山区19名大学生村官成立义工服务队,他们将在今后的岗位上出谋划策,为慈善事业做出自己的努力。

据了解,大学生村官义工队由福山区各个镇街的村官组成,他们自愿参与,参团时要进行个人申请、考核。副队长张斌介绍:“整个义工队的筹备工作花了近半个月,成立义工队后,他们将策划出更多的帮扶活动,将帮助落到实处。”

毕业于泰山医学院,目前正在基层工作三年的队长丁晓腾说,她现在在福新街道沪上居民区工作,多次下乡去看过困难户,对于市民的需要,她更加了解,参加义工队后,希望用工作经验真正帮助落到实处。



#### 公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报6月11日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 从小失去父亲,母亲患有糖尿病长期服用药物,没有劳动能力,就算已经如此不幸,命运之神还是没有眷顾龙口10岁的小女孩姜迎新,日前她又被诊断为恶性肿瘤。得知情况后,很多爱心人士踊跃帮忙,不到一个月的时间里,善款总额已超过32

万元。

家住龙口市东江镇崖头村的姜迎新是诸高小学二年级的学生。父亲去世后,她一直跟着患有糖尿病,没有劳动能力的母亲宋余廷寄住在姥姥家,一家人仅靠姥姥种的两亩果树维持生活。

“我家闺女从小就懂事,扫地擦桌子都抢着干,从来不让我操心。”宋余廷说,前不久吃晚饭时,小迎新突然凑到她面前说左胳膊上长了一个像鸡蛋黄大小的疙瘩,不痛不痒,颜色也和皮肤差不多,她伸出手试探着放在迎新左胳膊的疙瘩

处,能明显感觉到这一块是肿起来的。随后,她立即带迎新到村里的卫生院检查,而后转入人民医院,最终被确诊为恶性肿瘤。

5月13日上午,小迎新在家人的陪同下被推进了手术室。经过近4个小时的手术,小迎新被推出了手术室,坚强的她笑着告诉妈妈,手术一点也不疼。宋余廷告诉记者,在医院里,她们一家人得到了很多好心人的帮助,给小迎新带来了许多温暖。

小迎新的坚强打动了很多人,许多热心市民和爱心企业,在了

解小迎新的情况后,不少热心市民纷纷在朋友圈转发帮忙,此外还有热心人帮忙在论坛发帖求助。短短四天内,便为小迎新筹集善款超过18万元。诸高小学的师生们也为小迎新发起募捐。此后,在热心市民帮忙筹钱之余,还有爱心组织和公益团队帮忙发起义卖义演等活动,不到一个月的时间里,筹款总额已经超过32万元。

有了善款的支撑,目前小迎新已在家人的陪伴下赶赴北京。据悉,接下来的半年时间内,小迎新将在北京接受治疗。

### “免费午餐”落地烟台

本报6月11日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘芃成) 打车还能为孩子捐赠免费午餐?11日,中国著名民间公益行动“免费午餐”大型跨界公益活动在福山区举办启动仪式,以“家在情在,一路同行”为主题,活动邀请爱心商家和爱心人士一起为贫困山区的孩子捐款出力。

据悉,免费午餐基金是由邓飞联合500名记者、国内数十家主流媒体和中国社会福利基金会发起的公募计划,倡议每天捐赠3元为贫困学童提供免费午餐。自2011年4月正式启动至2015年4月底,募款已超过13974万元,累计开餐学校448所,每天帮助超过13万乡村孩子免于饥饿,享有热腾腾的免费午餐,更直接影响国务院启动实施农村义务教育学生营养改善计划,大规模改变中国乡村儿童营养状况。

11日上午,爱心企业和爱心人士纷纷捐款,不少市民还称将长期关注这项公益项目,为更多孩子出力。

捐款之外,滴滴打车还发起相应捐助项目。市民打车或捐出积分就能为孩子们捐款。

免费午餐基金代表王真真告诉记者,活动结束后免费午餐基金会公开捐款金额,公布中奖者名单,并邀请捐款人去受捐的学校探访。

#### 追踪报道

## 爱心企业发起义演募捐活动 为小晗晗再筹善款

本报6月11日讯(记者 孙淑玉) 离异后独自带着女儿生活,当得知3岁的女儿晗晗(化名)查出再生障碍性贫血后,开发区28岁的年轻母亲赵晓岩一时没了主意。得知情况后,360°爱心车队和爱心人士在朋友圈内

发起倡议,截至目前,爱心人士、爱心企业已为小晗晗筹款超过27万元(详见本报6月11日C08版《3岁娃患再障,单身妈妈陷绝境》)。爱心不停,得知情况后,开发区审美造型联合多家爱心企业发起义演募捐活动,为小晗晗筹集

善款3656元。

不忍心看着小晗晗饱受病痛折磨,11日,开发区审美造型联合烟台旭日舞蹈学校、红黄蓝亲子园及开发区实验小学四年级五班的同学们发起爱心义演、义捐活动。仅仅一上午,爱心商家便为

小晗晗筹集善款3656元。此外,360°爱心车队还发起倡议,共为小晗晗募集善款6000余元。

记者获悉,目前小晗晗已在家人的陪伴下赶赴北京治疗,其父也同意配型,目前正在等待配型结果。



齐鲁晚报·今日烟台  
百万大报 全国影响

## 悦读 越有用

山东省第一都市报  
中国最具价值品牌500强  
中国发行量最大报纸前十强  
世界日报发行量百强第22名  
《今日烟台》为烟台读者量身打造  
烟台新闻服务资讯应有尽有  
一报在手有家有国有天下

